

# 甘肃警察开套牌车被查恐吓记者

## 警方回应：已开展调查

本报讯 11月28日，甘肃平凉市警察驾驶一辆套牌车在宝鸡被当地交警查扣，涉嫌违法行为不但没有引起当事公安人员的反省，反而带领多名民警大闹宝鸡市公安局交通警察支队西宝高交中队，严重影响了交警部门的办公秩序，在当地造成恶劣的影响。

### 称开套牌车系办案需要

记者在西宝高交中队了解到，11月28日13时03分，宝鸡市公安局交通警察支队西宝高交中队接到系统指令称，有一辆悬挂“陕V”牌照的江铃汽车，系套牌车辆，正在西宝高速往宝鸡方向行驶，要求组织警力在高速路口进行拦截。随后，宝鸡市公安局交通警察支队西宝高交中队迅速组织人员，在西宝高速宝鸡出口设卡布控拦截。

当这辆套牌车辆刚一进入交警的控制范围，便被早已经布控守候的交警查扣。按照执法程序，执法交警要求驾驶人出示车辆及驾驶员的相关合法手续。司

机称，他们是甘肃省平凉市崆峒分局的民警，前来宝鸡市办理案件，为了办案方便才悬挂“陕V”车牌。鉴于其在办案期间，宝鸡交警要求他们在执行完公务后，前来西宝高交中队接受处理。

### 不满执法大闹交警队

11月29日，平凉市公安局崆峒分局民警孙某带领4名民警前来西宝高交中队。“我们原以为他们是前来接受处理的，谁知道他们进来后却气势汹汹，在办公区域大吵大闹，没有一点虚心接受处罚的意思。”宝鸡市公安局交通警察支队一名交警告诉记者，如果不是西宝高交中队保持了克制与冷静，很有可能发生冲突事件。

甘肃省平凉市崆峒分局当事民警孙某在电话中告诉记者，他们确实是开了一辆套牌车被宝鸡交警查处了，但开套牌车是办案需要。“犯罪嫌疑人现在非常狡猾，我们也是迫不得已才使用套牌车。”而对于大闹交警队的行为，孙某解释称，是因为心情急迫，才在交警队办公区吵闹。

### 记者采访遭恐吓

对于平凉市公安局崆峒分局公安民警驾驶套牌车辆一事，记者电话采访了崆峒分局朱局长。朱局长告诉记者，孙某是他们分局的民警，在办案时驾驶套牌车辆被宝鸡交警查处一事他也不知道。“驾驶套牌车辆的做法的确不对，我为此也给当地交警发了短信，希望能放一马。”朱局长称，如果当地交警部门非要查处，他也没有办法。随后，朱局长质问记者：“你想干什么？”并扬言，如果敢曝光，就会有人报复记者。

11月30日下午，记者将此事反映给甘肃省平凉市公安局，一位负责宣传的工作人员称，他们会将此事反映给相关领导并展开调查。

昨日，据甘肃省平凉市公安局官方微博消息，平凉市公安局已成立由局领导任组长，纪检、督察等部门负责人参加的工作组，对网上反映崆峒公安分局的有关问题，已开展调查核实工作。（华商）

### 受贿近两千万

## 北京市委原副书记吕锡文一审当庭认罪

新华社长春12月1日电 吉林省吉林市中级人民法院1日公开开庭审理了中共北京市委原副书记吕锡文受贿一案。吉林省人民检察院派员出庭支持公诉，被告人吕锡文及其辩护人到庭参加诉讼。

吉林省人民检察院指控：2001年至2015年，被告人吕锡文利用担任北京市西城区区长、中共北京市委原副书记、北京市委常委、组织部长、市委副书记等职务上的便利，为相关单位在取得财政资金支持和建设用地等事项上提供帮助，直接或者通过其亲属非法收受上述单位给予的财物，共计折合人民币18786602万元。据此提请以受贿罪追究吕锡文的刑事责任。

庭审中，检察机关出示了相关证据，吕锡文及其辩护人进行了质证，控辩双方充分发表了意见，吕锡文进行了最后陈述，如实供述罪行，当庭表示认罪悔罪，且积极退还全部赃款赃物。

全国、省、市人大代表、政协委员、新闻记者及社会各界群众五十余人旁听了庭审。

最后法庭宣布休庭，择期宣判。

## 江苏广电总台原台长周莉被查

### 曾打造《非诚勿扰》

本报讯 被称为内地卫视“标志性人物”的江苏广电总台原台长周莉，被指在11月26日被检察机关带走调查。

1951年出生的周莉为内地电视界公认的“能人”。2003年4月30日，52岁的周莉从工作了7年的南京广播电视台直接调到江苏省广播电视总台任台长。据业内人士表示，这是江苏历史上首次出现市台台长调任省总台台长。

据江苏电视台记者表示，周莉“对江苏电视台发展贡献很大”，“性格豪爽，有魄力、有能力”，她一手打造的《非诚勿扰》等名牌栏目不仅创下了江苏电视台前所未有的收视率，还令江苏卫视从内地群雄逐鹿的地方电视台卫视激烈竞争中一枝独秀，在海外获得空前的收视率。

10年下来，周莉带领团队，创造了江苏广电总台的“黄金十年”和“百亿大台”。据悉，周莉是由检察机关办案人员在南京紫峰大厦某公司提供给她们的办公室内被带走调查，疑涉及“经济问题”。

此前，江苏电视台负责电视剧采购的多名人员已经被有关部门带走接受调查。（金羊）

### 为自己办5个户口

## 周口一派派出所副所长被开除并行拘10天

本报讯 记者昨日从河南省周口市太康县公安局获悉，该局大许寨乡派出所副所长赵伟因违反规定为自己办理5个户口，目前已被开除。

据介绍，开除赵伟是依据《河南省公安厅违法违规办理户口责任追究五项暂行规定》的规定：凡是利用职务之便办理虚假户口的，一律予以开除。

记者从当地警方提供的户籍信息中看到，赵伟的5个户口年龄上下错5岁，最大的1977年出生，最小的1982年出生。据当地户籍室的民警介绍，赵伟登记在太康县回族镇西大街的地址为真实户口，其余均为假户口，目前，这些假户口已被全部注销。

另据太康县公安局有关负责人介绍，赵伟为自己办理假户口一事，接到群众反映后，局领导高度重视，并对其进行了行政拘留10天的处罚。目前，针对群众反映的赵伟其他问题，周口市公安局纪委、督查正在进一步调查中。（中新）



## 重庆初冬层林尽染

11月30日，游客驾车欣赏山王坪喀斯特国家生态公园的初冬景色。

初冬时节，重庆市南川区的山王坪喀斯特国家生态公园内，水杉林、柳杉林等树木构成一幅层林尽染的画卷。

新华社记者 陈诚 摄

# 夜间紧急通知雾霾停课 凌晨加急通知正常上课

## 石家庄夕令朝改 网友认为“太不严肃”

本报讯 11月30日晚上10时许，石家庄教育局在官网称，因市政府启动重污染天气红色（I级）应急响应，中小学校、幼儿园（含民办，以下统称学校）停课。但到了昨日凌晨两点半，官网消息又改成了正常上课，停止一切户外活动。此事引发热议，不少网友认为夕令朝改，太不严肃。

昨日上午，石家庄市教育局办公室工作人员介绍，通知变化是按照市政府应急办的要求做出的，“我们也是半夜两点多接到的应急办通知。”石家庄市人民政府办公厅工作人员称，此事应该询问大气办。大气办工作人员则回应，

不清楚情况，领导正在开会。

记者注意到，此事在网上引发热议，不少网友认为这种做法是夕令朝改，太不严肃。

@龍飛在天\_Love 吐槽称，“12月1号也改成愚人节了吗？”@丫丫屈屈520也调侃“本年度国际庄最逗笑的笑话。大家装不知道”。@我充满勇气则晒出他人调侃内容，“昨晚，市教育局突击检查，通过两个通知锻炼了教育队伍，看到了哪些学校反应迅速，也看到哪些老师大晚上的抱着手机不睡觉玩微信”。

微博用户@十三郎在风里也晒出了一张图片，图片显示《河北青年报》12月1日头版

头条内容为“省会中小学今日起停课”。对此，他吐槽称，“在以限行措施一日三变闻名全国之后，石家庄当局再次先声夺人，深夜发布停课通知，一觉醒来，夕令朝改，报社沸腾了。”而在@河北青年报微博上，也有不少人称心疼小编，“报纸卖了吗？求心理阴影面积”，“有收藏价值”。

昨日上午，石家庄市教育局办公室工作人员介绍，通知变化是按照市政府应急办的要求做出的，“我们也是半夜两点多接到的应急办通知”。而石家庄晋州市教育局一名工作人员则称，确实先

通知停课，随后又说不停课，“我孩子在小学读书，我也是从小学那知道的，老师的通知前后差了一个小时”。

此外，据2013年12月9日印发的《石家庄市教育系统重污染天气应急处置工作暂行办法》规定，“I级：所有就读中小学校及全部幼儿园，既有走读，又有寄宿生的学校全部停课；完全寄宿制学校、市内高校不停课，但必须采取防护措施。教师正常到校，照顾好到校学生，不得授课。开通网络课堂、上传辅导视频等为停课在家学生提供自学指导。”

（晚综）